



OP 1 - CP 410, București, România
tel. 0728.673.673
fax 031 815.27.80
mail: provitabucuresti@yahoo.com
www.provitabucuresti.ro

București, 0718 septembrie 2010

Conferința de promovare a vieții la Chișinău, cu participarea Pro-vita București

- Comunicat de presă -

Sâmbătă, 4 septembrie, la invitația [Asociației "Pentru Familie"](#) din Republica Moldova, dl. Bogdan Stanciu, președintele Pro-vita București a fost principalul vorbitor al conferinței "Opriti Avortul" care s-a desfășurat la Chișinău.

La conferință au participat reprezentanți ai cultelor religioase creștine din Moldova, reprezentanți ai ONG-urilor pro-viață, medici, psihologi și legiuitori.

Vice-președintele Asociației "Pentru Familie", Vitalie Marian, a declarat că întâlnirea urmărește mai multe scopuri. "În primul rând, am vrut să-i adunăm la un loc pe cei care se implică activ în prevenirea și combaterea avorturilor în țara noastră, pentru ca fiecare organizație să-și împărtășească propria experiență. Apoi ne-am propus să atragem atenția societății asupra gravității fenomenului avorturilor, care tacit distruge mii și mii de vieți omenești și care nu este abordat la justa lui valoare" a spus Vitalie Marian.

Reprezentantul Asociației Pro-Vita București a prezentat pe larg activitățile organizației și a propus o serie de soluții practice în vederea avansării luptei pentru viața nenăscută în Republica Moldova, precum și de protecția instituției familiei. "La momentul actual nu există nici o prevedere legislativă europeană, sau vreo obligație a unui tratat la care țara dvs. a aderat, care să vă împiedice să luați măsuri de restricționare a avortului. Puterea de decizie este la voi!" a subliniat invitatul.

O impresie puternică a produs celor prezenți proiecția video a discursului pe care activista prolife Gianna Jessen l-a rostit în fața Parlamentului statului australian Victoria în anul 2008. [Vizionați aici acest discurs.](#)

Mărturii deosebite au depus d-na Aurelia Grosu, cunoscut medic ginecolog, care după mai mulți ani de practică a refuzat total să mai facă avorturi; Svetlana Macari din partea organizației Liora care a vorbit despre consilierea femeii în criză de sarcină și despre efectele nefaste ale avortului; deputatul în Parlamentul RM Valeriu Ghilețchi etc.

Filiala din București a **Asociației "Pro-Vita pentru născuți și nenăscuți"** este o organizație civică non-profit, independentă și nepartinică, al cărei scop este afirmarea valorilor vieții persoanei umane încă de la concepere, ale familiei și ale vocației parentale.

Informații suplimentare **pentru presă:** clic aici - www.provitabucuresti.ro/presa

Pentru detalii, **contactați-ne** la: tel. 0728 673 673, fax 031 815 27 80, provitabucuresti@yahoo.com, www.provitabucuresti.ro